

8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с добрым и светлым праздником! Семья, любовь и верность – это безусловные ценности для каждого человека. Все мы испытываем чувства глубокой привязанности к своим родным и близким, желание быть всегда рядом с любимыми. И каждая семья является особым миром со своими традициями и обычаями, успехами и победами, где всегда можно найти защиту и опору.

Мы целенаправленно поддерживаем институт семьи – развиваем систему здравоохранения, строим детские сады и школы, спортивные комплексы и Дома культуры. Уверен, от того, насколько прочными и благополучными будут наши семьи, напрямую зависят стабильность и перспективы развития Тюменской области, всей России.

От всей души желаю жителям региона любви, счастья и уверенности в будущем!

В.В.ЯКУШЕВ, врио губернатора Тюменской области

Уважаемые жители Исетского района!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

В этот праздник хочу поздравить в первую очередь семьи, прожившие не один год вместе, пережившие разные события, но несмотря ни на что сумевшие сохранить любовь и верность. А также пожелать всем жителям нашего района и только что образовавшимся семьям взаимопонимания, уважения друг к другу, заботы и теплоты, счастья и большой любви в каждой семье, в каждом доме!

А.А.ПОМИНОВ, глава администрации Исетского района

НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

Надои растут

В СРЕДНЕМ по сельхозпредприятиям района на 7 июля от каждой коровы за сутки надоено по 20,6 кг молока. Аналогичный показатель за прошлый год – 19,5 кг. Лучших результатов добиваются в ООО «Эвика-Аграр» (24,8 кг), в ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» (21,1 кг), в ОАО «П/х «Заречный» (21,0 кг), в ООО «Новиково» (20,0 кг).

Валовой надой за сутки во всех животноводческих СХП составил 89135 кг молока, что на 2110 кг выше уровня прошлого года.

Интересно всё

ИНТЕРЕСНОЕ практическое занятие «Урок здорового питания» состоится сегодня в оздоровительном лагере при бобылевской школе. Библиотекарь Елена Васильевна Боровинская в игровой форме подробно расскажет о пользе овощей и ягод, выращенных на приусадебных участках.

Немало мероприятий проведено с помощью сельского библиотекаря и во время первой смены пришкольного лагеря. По отзывам самих детей, особенно понравилось им увлекательное литературное путешествие «Руку дружбы дай природе». Активно участвовали они также в конкурсах и викторинах, посвящённых Дню России, русскому сказочнику и поэту А.С.Пушкину.

Шороховцы – лучшие

ВТОРОЙ год подряд шороховский шахматный клуб «Чёрные и белые» по решению конкурсной комиссии департамента образования и науки Тюменской области признаётся лучшим среди школьных шахматных клубов области. Руководит им опытный тренер Шамшидин Альханович Аминев, воспитавший не одно поколение юных любителей шахмат. Шороховские ребята не раз становились победителями не только районных, но и областных соревнований.

Отметим, второе и третье места присуждены двум пришкольным шахматным клубам из Ишима.

Игры нашего двора

В ДЕРЕВНЕ Малыши в конце июня специалисты ПКК провели для местной ребятни ИгроПетротеку. Из реквизита были только мяч, скакалка и обычная бельевая резинка, но этого хватило, чтобы заинтересовать юных малышовцев дворовыми играми, в которые играли их бабушки и дедушки. «Резиночка», «Классики», «Роза, берёза...», «Королева», «Штандер-стоп», «Выше ноги от земли», «Цепи кованые», «Колечко», «Краски», «Бей-беги», «Ручеёк», «Вышибала», «Салки», «Съедобное-несьедобное», «Глухой телефон» и другие ретроигры на ура принимали мальчишки и девочки.

ВЫБОРЫ–2014

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Заря» объявляет о предоставлении бесплатной и платной печатной площади в газете «Заря» при проведении выборов губернатора Тюменской области в единый день голосования 14 сентября 2014 года.

Общий объём бесплатной печатной площади для публикации агитационных материалов кандидатов на должность губернатора Тюменской области составляет 1186 квадратных сантиметров.

Общий объём платной печатной площади для публикации агитационных материалов кандидатов на должность губернатора Тюменской области составляет 1186 квадратных сантиметров. Стоимость 1 квадратного сантиметра – 75 (Семьдесят пять) рублей, НДС нет.

Букет от любимого



ПРАЗДНИК

На протяжении сорока лет в мире, любви и согласии живёт на исетской земле семейная пара – Лидия Степановна и Виктор Силивёрстович Ярославцевы из села Бобылево.

ПОЗНАКОМИЛИСЬ будущие супруги в Курганской области в селе Саламатово. Бравые сознавочные парни часто бывали там на вечёрах, вот и Виктор решил счастья испытать. Приглянулась ему там голубоглазая девушка с длинными русыми волосами. Да так запала в душу, что при любом удобном случае ездил или пешком ходил он повидаться с ней. А через несколько месяцев встречи пересели в брачный союз. Скромные Ярославцевы всю

свою жизнь провели в сельской местности, он работал на ферме колхоза «Россия», а она – в детском саду «Колосок». Но, несмотря на загруженность, каждый из них находил для любимого человека добрые слова поддержки, уделял знаки внимания.

– Бывало, приедет с работы, достанет из дорожной сумки букетик полевых цветов или ягоды лесные, подарит мне, – улыбается хозяйка. – Скромно, но приятно.

Да и сейчас после стольких лет романтизм не иссякает в их душах, супруги стараются не обременять друг друга ссорами. Всё делают вместе, сообща – надо ли клетку смастерить для живности, в доме ремонт привести или просто приготовить обед. Лепить пельмени для них уже стало традицией, особенно

но дружно получается, когда за большой круглый стол садится вся семья. А она у них немаленькая. Лидия Степановна и Виктор Силивёрстович подарили жизнь трём детям: Вадиму, Галине и Ирине, которые, покинув отчий дом, обосновались в разных городах, создали свои большие и дружные семьи. Вместе с детьми любят приезжать к родителям. И внукам здесь нравится – чистый свежий воздух, детская площадка рядом с домом, добрые бабушка и дедушка.

Судьба не раз испытывала на прочность взаимоотношения супругов Ярославцевых. Но несмотря ни на что они выдержали все бури и невзгоды и спустя сорок лет вместе продолжают плыть на своём корабле любви.

М.ЧАГИНА
Фото автора

«Тоскую по полю»

К ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ

Из нынешнего поколения шороховцев сегодня мало кто знает, что их односельчанин А.А.Листошенко внёс немалый вклад в развитие сельского хозяйства района и области. За добросовестный труд он имеет почётное звание «Заслуженный механизатор РФ».

РОДОМ бывший передовик производства из Нижнетавдинского района. Но Приисетье и в пору социализма числилось среди лучших территорий. Поэтому, побывав здесь в очередной раз в гостях у старшего брата, без колебаний решили молодые тогда супруги Алексей Андреевич и Валентина Николаевна Листошенко сменить место жительства.

— Было это в 1981 году. Устроились в совхоз «Урожайный» на работу. Тут же от хозяйства в Шорохово нам дали квартиру. Трудился на лёгком колёсном тракторе с различным навесным оборудованием. Пригождался и строительной бригаде, и овощеводческой, и в животноводстве, — рассказывает А.А.Листошенко. — Когда стали приближаться производственные реформы, наш главный агроном Виталий Иванович Бурцев решил создать небольшое арендное звено. Начинали мы в 1989 году с 1200 га пашни в округе посёлка Зерновое. Пахать, сеять, убирать старались по всем правилам. Использовали и опыт учёного, новатора сельского хозяйства Терентия Семёновича Мальцева.

В первый же год работы звено полеводов по результатам соревнования среди подобных стало вторым в области. В награду Алексей Андреевич получил путёвку в загрантур и побывал в Чехословакии.

— Маленький наш коллектив



бригадного подряда не подводил своего руководителя, дела шли в гору. Тогда Виталий Иванович Бурцев, талантливый, грамотный организатор, решив окончательно отделиться от совхоза, создал вначале крестьянско-фермерское хозяйство, а затем агрофирму «Колос». Расширялись пахотные земли, были построены две мельницы. Весь район размалывал здесь зерно на муку. Приобреталась новая техника, уделялось внимание развитию животноводства. А урожай какие рекордные мы получали! — продолжает Алексей Андреевич. — Во времена девяностых, когда многие колхозы и совхозы уже имели большие задолженности по заработной плате, в «Колосе» коллектив получал по тем временам отличную зарплату.

Заботилось руководство и об обеспечении своих постоянных сотрудников комфортым жильём — возводились современные двухуровневые дома. В одном из таких поселилась и семья Листошенко.

Сегодня заслуженный механизатор на пенсии. Занимается по мере сил пчеловодством, выращиванием тепличных овощей,

мастерит беседки, для внуков — качели, песочницы. За воротами дома уже обустроил целую детскую площадку.

Разговариваем мы с хозяином в уютной гостиной, листаем фотоальбом, рядом бегают внуки. Их уже трое. Нередко бывают в гостях ёшё и племянники со своими детьми — всем хватает места и внимания.

— А мои сын Денис и дочь Наталья выросли незаметно. Ведь уходил на работу ёшё до рассвета, приходил затемно, когда они уже спали. Вот так время молодости и пролетело в заботах, в труде.

Он и сегодня мог бы быть в поле, да здоровье не позволяет.

— Удивляюсь, почему молодёжь нынче не желает оставаться в сельском хозяйстве. Ведь техника сейчас комфортная, удобная в управлении. Мы в своё время дружили с такими «железными конями», как гусеничные тракторы Т-4, ДТ-75 и ведь рекордов немалых добивались. Комбайну «Нива» так и во все считаю, что памятник надо поставить — сколько хлеба он по России намолотил!

А.ВАСИЛЬЕВА

Фото М.Чагиной

Пока не «золото». Но это — пока

СПОРТ

Сильнейшие команды области в течение двух недель июня боролись за звание лучших на Губернских играх «Тюменские просторы» в зачёт XXV летних сельских спортивных игр, проходивших в Ишиме.

О ТОМ, как выступила сборная Исетского района, нам рассказал директор физкультурно-спортивного центра Олег Александрович Соловьев, присутствовавший на соревнованиях:

— Открытие Губернских игр совпало с празднованием Дня города. Ишим преобразился и приятно удивил благоустройством улиц. На протяжении двух недель соревнований стояла солнечная, по-настоящему летняя погода, что добавляло особого настроения.

Отметим, что часть Исетского района ездила защищать большая сборная, состоящая из более чем семидесяти человек, каждый из которых внёс весомый вклад в общий успех. Исетцы приняли участие в одиннадцати видах спорта.

Первый день соревнований выпал на пятницу, 13 июня, но не стал для наших спортсменов роковым. Открывали соревнования легкоатлеты, теннисисты и участники конкурса дюйров, показавшие неплохие результаты, что с самого начала давало

надежду на счастливый исход спортивных событий.

В программу конкурса дюйров вошли бег, сборка и разборка доильного аппарата и впервые — езда на велосипеде. Елена Лихачёва из Соловьёво и Николай Бусыгин из Кукушек в этой дисциплине стали бронзовыми призёрами как в личном, так и в командном зачётах.

В настольном теннисе по итогам трёх соревновательных дней наша мужская сборная стала четвёртой, женская заняла пятую строчку в турнирной таблице.

Зрелищной была борьба у легкоатлетов, каждый из которых бежал, как минимум, две спринтерских дистанции. В этом виде честь сборной успешно защищали Роман Кузнецов из Бархатово, Евгений Юрченко из района, Сергей Соловьев из Соловьёво, Алексей Морков и Алексей Тотолин из Слободы-Бешкиля. В эстафете ребята стали серебряными призёрами, преодолев дистанцию 4x100 за 45,2 секунды.

В общекомандном зачёте исетские легкоатлеты стали вторыми, уступив сборной из Ишина, а тройку призёров замкнули ялуторовцы.

Напряжённой оказалась борьба за лидерство у игроков мини-лапты. Исетцы были среди главных претендентов на победу и бились за награды до последних секунд. Но чем-

пионами в итоге стали представители Упорово. За второе место развернулась самая ожесточённая борьба. В итоге сразу три сборные набрали одинаковое количество баллов. Но благодаря лучшей разнице мячей серебряные награды достались абатским спортсменам.

Наша сборная, в составе которой играли Дмитрий Коростелев, Сергей Жуков, Владимир Веденников, Валентин Жуков, Сергей Молоков, Павел Седымов, Сергей Новиков и Алексей Тишинский, завоевала бронзовую награду. Тренирует команду методист Комунаровского сельского поселения Александр Валерьевич Зырянов.

Порадовала фееричным выступлением женская волейбольная сборная, в которой играли Ольга и Татьяна Селивановы, Ольга Моржова, Ольга Паутова, Алёна Созонова, Людмила Микишева, Ирина Чертова, Анастасия Андреева, Алёна Браун и Юлия Нохрина. На предыдущих Губернских играх девушки выше пятого места не поднимались. В этом году им улыбнулась удача. Собрав все силы и поддерживаемые зрителями из числа нашей мужской волейбольной сборной, девчонки сумели проломить ход матча и обыграть сборную из Нижнетавдинского района, оставив её на третьей позиции.

— А когда вышли в финал и вступили в бой с упоровской сборной, то немножко расте-

рялись. Ведь соперницы считаются фаворитами. Не хватило немного уверенности в своих силах, — говорит О.А.Соловьев.

— Но и серебряная медаль — это для всех нас уже большая победа.

Долгое время исетская мужская волейбольная сборная не могла выйти в финал из круговой системы зональных соревнований среди районов. В этом году это им удалось, но из-за неполного состава сборная поднялась лишь на четвёртое место в общей турнирной таблице.

— Парадным шагом прошли наши титулованые гиревики, которые удерживают планку лидеров среди команд на Губернских играх третий год подряд. Равных им на соревнованиях не было, — с гордостью сказал Олег Александрович.

Так, золотыми медалями в очередной раз порадовали Кирилл Губарев, Владимир Бобров, Константин Бакум, Павел Китов, Пётр Чупров и Калима Нургалиева. Елена Фёдорова, Евгений Евтугин и Сергей Томилов завоевали серебряные медали.

В соревнованиях по уличному баскетболу впервые приняла участие мужская сборная Исетского района. В её составе играли Павел Канников и Евгений Столбов, Андрей Избышев и Юрий Меркулов из района. Дебют оказался более чем удачным — второе место.

В личном зачёте отличились два исетских спортсмена. Так, в очередной раз золотую медаль в своей возрастной группе в пятиатлоне завоевал Владимир Сидоров из Бархатово. Бронзовую награду добавил в свою копилку Сергей Молоков из Бобылево, выступавший в охотниччьем биатлоне.

— Все спортсмены выступили достойно. Хочется отметить хорошую, качественную работу и наших тренеров, которые всё это время подсказывали, наставляли, делали замечания и волновались. Без этого в работе не обходится, — говорит Олег Александрович.

— Это Пётр Яковлевич Лесников, Виктор Иванович Лисовец, Александр Валерьевич Зырянов, Сергей Юрьевич Колмогоров, Фёдор Александрович Сысоев, Валерий Леонидович Анифлоев.

Вскоре вместе с ними мы проведём анализ выступлений наших спортсменов, сделаем правильные выводы и начнём работу над ошибками.

Как и в прошлые Губернские игры, проходившие два года назад в Уватском районе, нашим спортсменам удалось подтвердить свой статус, заняв второе общекомандное место. Лидеры в этом году поменялись, ими признаны хозяева территории — ишимцы, на третьей ступени пьедестала — спортсмены из Викуловского района.

М.ЧАГИНА

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении

1. В соответствии со ст. ст. 30, 31 Земельного кодекса РФ земельных участков для строительства объектов:

- подводящего газопровода к зерносушильному комплексу д.Ершина ориентированной площадью 6000 кв. м, Исетский район, с.Красново;
- подводящей линии электропередач от ТП-10 № 573 опоры № 21 ориентированной площадью 500 кв. м, Исетский район, с.Шорохово;
- «Электроснабжение жилого дома в п.Кировский, ул.Центральная, д.16» ориентированной площадью 2077 кв. м, Исетский район, п.Кировский;
- «Электроснабжение жилого дома в п.Кировский, ул.Центральная, д. 6» ориентированной площадью 70 кв. м, Исетский район, п.Кировский;
- «Электроснабжение жилого дома в с.Шорохово, ул.Механизаторов, д. 4а» ориентированной площадью 1595 кв. м, Исетский район, с.Шорохово.

2. Согласно ст. 34 Земельного кодекса РФ земельных участков:

- для ведения личного подсобного хозяйства в с.Архангельское, ул.Молодёжная, 16, предварительной площадью 1500 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в д.Турушево, ул.Полевая, 32, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в с.Соловьёво, ул.Октябрьская, 40 г, предварительной площадью 5000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в д.Гаева, ул.60 лет Октября, 83, предварительной площадью 1800 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в д.Пастухова, ул.Береговая, 56, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в д.Сизикова, ул.Механизаторов, 19, предварительной площадью 4000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в с.Исетское, ул.Ясная, 50, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в с.Шорохово, ул.Сиреневая, 10, предварительной площадью 2500 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства в с.Шорохово, ул.Спортивная, 18, площадью 1838 кв. м, кадастровый номер 72:09:0201001:1258.

3. В соответствии со ст. 6 Закона Тюменской области от 03.11.2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственно-го назначения и планировании их использования» из государственных земель сельскохозяйственного назначения земельного участка под сенокошение площадью 34000 кв. м, местоположение: Тюменская область, Исетский район, на северо-запад по дороге на урочище Куликово от с.Рассвет на расстоянии 2 км, кадастровый номер 72:09:0603001:25.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, уважаемую
НИНУ АФОНАСЬЕВНУ
ПАЧЕЖЕРЦЕВУ с 80-летним юбилеем!
Сколько прожито лет,
Мы не будем считать,
Но хотим в этот день
Мы тебе пожелать:
Не болеть, не стареть,
Никогда не скучать
И ещё много лет
Дни рождения встречать!

Башкировы, Потёмкины

С юбилейным днём рождения
ГАЛИНУ ВАСИЛЬЕВНУ
МЕЛЕНТЬЕВУ!
Пусть годы мчатся чередой,
Минуя все ненастия,
А мы желаем всей душой
Здоровья, бодрости и счастья!

Друзья

Хотите рекламу?
Звоните 21-9-09

РАБОТА

В строительно-хозяйственный магазин на работу требуются бухгалтер (со знанием 1С бухгалтерии), продавец-консультант, грузчик.
Тел.: 8 922 261 01 09

2-2

На постоянную работу требуется продавец в магазин хозяйственных товаров и техники.
Тел.: 8 982 425 55 55

2-1

Требуется слесарь на СТО.
Тел.: 8 932 476 96 93

5-1

Требуется водитель категории Е, без в/п.
Тел.: 8 912 381 60 50, 8 919 958 60 94

2-1

В открывающийся салон красоты с.Исетское требуются сотрудники: парикмахер, мастер ногтевого сервиса, желающие обучиться на массажиста. Тел.: 8 919 922 80 67

2-1

МИР ПОТОЛКОВ
Скидки. Рассрочка.
Кредит.

Адрес: с.Исетское,
Дом быта, 2-й этаж

Тел.: 8 (34537) 23-8-20

5-4

БУРЕНИЕ ПРОТОЧНЫХ СКВАЖИН В СТЕСНЁННЫХ УСЛОВИЯХ БЕЗ ЗАЕЗДА НА ТЕРРИТОРИЮ.
Стоимость – 800 руб./метр.
Возможна рассрочка.
Тел.: 8 932 321 06 92, Дмитрий

6-2

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Выезд специалиста.
Гарантия. Качество.
Подарки. Скидки.
Телефоны:
8 950 493 18 50, 8 950 490 33 08

10-10

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
от 800 руб./м.
Гарантия. Договор.
Монтаж водоснабжения.
Насос и шланг – в подарок.
Промывка скважин и колодцев.
Тел.: 8 919 958 74 59
8 922 001 41 15

20-7

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор. Гарантия. Качество.
Насос и шланг – в подарок. Скидки!
Рассрочка. Промывка скважин.
Тел.: 8 919 958 74 07, 8 952 682 93 12

10-9

Дорогую внучку
НАСТЮ БАДЫНУ с днём рождения!
Наше солнышко, свети,
Будь здоровья и расти
Доброй, умной и счастливой,
Щедрой, ласковой, красивой,
Славной, радостной и милой!
И людьми всегда любимой!
Дедушка Витя, бабушка Лиза,
бабушка Валя

За кем и за чем следят умные женщины?

Как гласит одна китайская мудрость: «Глупая женщина следит за своим мужем, а умная – за собой». И действительно, умная женщина покоряет мужчин изящной красотой и уверенностью в себе. Придать образу грацию и шик поможет качественное меховое изделие. А женщина гораздо умнее, если следит не только за собой, но и за тем, как выгоднее приобрести красавицу шубку!

Специально для вас на выставке «Шубы нарасхват» теперь работает ЦВЕТОфор СКИДОК! Ищите цветные бирки на меховых изделиях и следите за сигналами ЦВЕТОфора: зелёный цвет позволит вам получить скидку 20%, жёлтый – 30%, а красный – 40%!

А это значит, что среди 1000 изделий из норки, овчины, нутрии, бобра, каракуля, королевского рекса, енота, лисы вы непременно найдёте шубку своей мечты и сможете выгодно её приобрести!

Цветовая гамма меховых шедевров выставки «Шубы нарасхват» – от жемчужного до таинственно чёрного, изделия выполнены с использованием различных отделок и декорирования, размеры – от 38 до 68. Высокое качество продукции подтверждено гарантией и сертификатами. Для вас действует выгодный кредит, а сервисный отдел качества обслуживания (с которым вы сможете связаться по телефону: (8332) 37-72-39, а также по e-mail: mt_lena@mail.ru) готов ответить на ваши вопросы и учесть пожелания.



Найди свой цвет и получи скидку на выставке
«Шубы нарасхват»:
13 июля – магазин «Золотое руно»
(ул. Гагарина, 1)
с 10.00 до 19.00 час.



*АКЦИЮ ПРОВОДИТ ИП АУЗЯНИН И.В. ТОЛЬКО В ДЕНЬ ТОРГОВА ИНН 434579534082, КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО, ПОДРОБНОСТИ ОБ АКЦИИ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ У ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ.



Ур МОО «Наш доктор»
ПРОБЛЕМЫ ПЬЯНСТВА, КУРЕННИЯ, ПОЛНОТЫ
Приём в г.Ялуторовске
с 15.00 по адресу: ул.Свободы, 177,
стр. 3, каб. 310 (в ТК «Гулливер»).

Тел.: 8 961 752 36 74
ОГРН 1036605629686, ИНН 6658169303, КПП 665801001

Действующие акции:
РАССРОЧКА БЕЗ %
и БЕЗ первоначального взноса!
Подробности по тел. 22-4-50

Скидка
на горизонтальные
жалюзи-30%!
Монтаж в подарок!!!

Акции действительны до 31.07.2014г.

КЕРАМЗИТОБЛОКИ, БЛОКИ ПОРЕВИТ, КИРПИЧ (всех видов)
Тел.: 8 982 972 02 66

15-9



ПРОДАЁМ

Срочно! КВАРТИРУ 3-комнатную в с.Исетское. Тел.: 8 961 203 41 98 3-2

КВАРТИРУ 3-комнатную в с.Исетское с земельным участком и всеми постройками. Тел.: 8 982 910 05 77, 8 919 938 00 98 3-2

КВАРТИРУ 3-комнатную в центре с.Исетское. Тел.: 8 929 266 76 52

КВАРТИРУ в двухквартирном деревянном доме в с.Архангельское, цена 450 тыс. руб. Тел.: 8 912 393 69 29 2-1

ДОМ в с.Исетское. Тел.: 8 919 952 74 90 3-1

Срочно! ДОМ в с.Исетское, ул.Тюменская, 1, газ, вода. Тел.: 8 904 887 92 87 3-1

ДОМ в с.Исетское, благоустроенный. Тел.: 8 922 001 41 01 4-4

ДОМ в с.Исетское, земельный участок 18 соток. Тел.: 8 982 904 44 35 5-5

Срочно! ДОМ в с.Слобода-Бешкиль. Тел.: 8 982 509 56 37 3-3

Срочно! ДОМ в с.Слобода-Бешкиль. Тел.: 8 919 948 91 43, 8 912 383 62 67 3-3

ДОМ в с.Станичное. Тел.: 8 922 072 21 97 4-4

ДОМ в с.Бархатово. Тел.: 8 952 341 13 67 2-2

Срочно! ДОМ в д.Кукушки Исетского района. Тел.: 8 982 948 89 74 8-8

ДОМ в д.Гаёва, ул.Ленина, 1, цена 1 млн 500 тыс. руб. Тел.: 8 982 917 30 12, 8 919 922 76 48 8-1

ДОМ в с.Рафайлово, S – 80 м², 22 сотки земли, цена 1 млн 900 тыс. руб., торг. Тел.: 8 950 490 97 52 2-1

ПОМЕЩЕНИЕ нежилое, S – 97 м², идеально подходит под офис, магазин. Тел.: 8 929 269 16 71

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с.Исетское под строительство жилого дома, 20 соток, цена 600 тыс. руб. Тел.: 8 912 386 46 31 2-2

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с.Исетское, 20 соток. Тел.: 8 932 476 96 93 3-2

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с.Исетское, 20 соток. Тел.: 8 922 045 93 13 4-4

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 20 соток, в с.Рафайлово, цена 300 тыс. руб. Тел.: 8 950 490 97 52 2-1

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 18 соток, в центре д.Пастухова. Тел.: 8 952 349 28 15 4-4

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 26 соток, в д.Пастухова. Тел.: 8 922 483 31 27, 8 922 005 85 07 4-1

A/M KIA RIO, седан, 2012 г.в., пробег 35 тыс. км, цена 470 тыс. руб. Тел.: 8 922 217 06 20 8-8

A/M DAEWOO MATIZ BEST, 2007 г.в., пробег 80 тыс. км. Тел.: 8 919 947 84 77, 21-6-20 2-1

A/M ВАЗ-2115, 2001 г.в. Тел.: 8 922 076 48 50

A/M ВАЗ-2106, 1996 г.в. Тел.: 8 912 925 57 65

A/M ВАЗ-2110, 2003 г.в., цена 70 тыс. руб. Тел.: 8 922 042 98 90

МОТОЦИКЛ «ДНЕПР». Тел.: 8 922 483 71 56 2-2

РЕЗИНУ К А/М ВАЗ-2121 «Кама-Флай», МАТРАС ортопедический «Аскона», новый. Тел.: 8 950 480 16 77 2-2

МОСТЫ МТЗ-80, МТЗ-50, МОСТЫ НА А/М «УАЗ», А/М «ВОЛГА», ЕМКОСТЬ, 3 куб. Тел.: 22-2-69 2-2

Т-40АП, 1993 г.в., цена 125 тыс. руб. Тел.: 8 952 672 11 69

ТРАКТОР МТЗ-82, 1997 г.в., цена 350 тыс. руб. Тел.: 8 912 380 38 97 2-1

АРМАТУРУ стеклопластиковую. Тел.: 8 922 074 97 89 5-1

ТРУБУ, диаметр 270. Тел.: 8 902 812 77 75

ПОРОСЯТ.

Тел.: 8 902 850 61 52, 24-9-38 5-5

КРОЛИКОВ,

недорого. Тел.: 8 902 850 51 51 3-3

КРОЛЬЧАТ, КАРТОФЕЛЬ.

Тел.: 8 982 909 57 71 2-1

КОРОВУ С ТЕЛЯТАМИ.

Тел.: 8 922 072 21 81 2-2

БАРАНОВ

(80 голов). Тел.: 8 919 944 94 74

КАРТОФЕЛЬ, ПШЕНИЦУ.

Тел.: 22-2-85

СКЛАД-МАГАЗИН «МИР ДЕРЕВА»

предлагает: доску пола, блок-хаус, штакетник резной, полки осиновые для бани, вагонку (осина, хвоя), ДСП, ДВП, OSB, фанеру, цемент сухожильский, пиломатериалы, брусья, дровы, дровяной, горбыль. Товары в наличии. Доставка.

Тел.: 8 922 570 45 10, 8 919 958 28 32 3-1

ДРОВА.

Тел.: 8 912 996 02 56 10-6

Производим и реализуем высококачественные пиломатериалы:

БРУС, ДОСКУ (обрязная, необрязная), **ВАГОНКУ** (евровагонку).

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ по вашим размерам.

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ естественной влажности. **СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ, ДРОВА** колотые, сухие, **ЩЕБЕНЬ** и многое другое. Мы всегда на связи и готовы ответить на все ваши вопросы!

Звоните по телефонам: 8 (34537) 25-4-26, 8 919 596 07 48, 8 922 474 82 72 или пишите на нашу электронную почту: 8 922 474 82 72@mail.ru

10-5

ЕВРОВАГОНКУ,

с.Боровлянка.

Тел.: 8 912 064 13 70 10-4

СРУБ,

16x11 м. Тел.: 8 922 574 11 90

ПИЛОМАТЕРИАЛ,

с.Боровлянка.

Тел.: 8 919 571 56 52 10-4

ПИЛОМАТЕРИАЛ

обрязной, необрязной, доставка бесплатно. Тел.: 8 922 485 84 06 25-2

ПИЛОМАТЕРИАЛ

от 5 тыс руб./за 1 м³.

Тел.: 8 919 591 56 52 10-10

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГЛИНУ,

5 тонн.

Тел.: 8 904 498 46 98 10-6

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ.

Тел.: 8 952 682 93 12 27-16

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГЛИНУ, ГРУНТ, ОПИЛ,

до 7 тонн. Тел.: 8 919 958 74 59 26-8

СЕТКУ-РАБИЦУ.

Цены от производителя. Возможна доставка.

Тел.: 8 912 393 11 11 6-3

ПРОДАЁМ И ИЗГОТАВЛИВАЕМ:

ёмкости, септики, погреба, печи любого размера, металл, б/у, ЖБИ, б/у, ру́бим срубы, строим дома, бани и т.д. Тел.: 8 908 873 13 68 10-3

ПЕЧЬ

в баню. Тел.: 8 912 996 02 56 6-3

СТОЛБИКИ, ПРОЖИЛИНЫ

(метал.). Тел.: 8 952 675 36 42 10-3

ФОТОАППАРАТ

зеркальный NIKON D3100. Тел.: 8 912 923 57 65 2-2

КАМЕРУ

морозильную, вертикальную, новую, цена 14 тыс. руб. Тел.: 8 950 484 89 50

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕСОК (любой).

Тел.: 8 912 527 48 78

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЦЕМЕНТ, КЕРАМЗИТ
Телефон: 8 932 481 01 10

УСЛУГИ

22-2-12, 22-0-96. ТАКСИ «ЛИДЕР».

Круглосуточно, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Тел.: 8 912 921 35 87 10-5

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. «Газель»-тент.

РОСТЕЛЕКОМ – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛайн – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 10-10

ТАКСИ «ПЛЮС».

Тел.: 8 982 917 43 00, 8 932 480 32 01 12-8

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».

Тел.: 8 919 927 74 68 12-11

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель», недорого.

Тел.: 8 919 926 32 94 18-1

Исетский АВТОЭВАКУАТОР.

Тел.: 8 912 991 67 36 18-8

ЭВАКУАТОР.

Тел.: 8 912 388 54 26 22-15

ЭКСКАВАТОР, ТРАНШЕЕКОПАТЕЛЬ.

Тел.: 8 912 922 53 03, 8 904 463 04 25 10-1

КРАН-МАНИПУЛЯТОР, МИНИ-ЭКСКАВАТОР.

Тел.: 8 902 622 32 36 10-7

ЭКСКАВАТОР.

Тел.: 8 922 261 51 14 20-1

КРАН-МАНИПУ